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8 5 mrt nAntw . Tage des 1ſten oder Xx

myr
( m 1 2 70 n E rm

Tage des Zten St — Xxy .

Drey Arbeiter graben in 120 Tagen einen Graben . Der
ite bekommt täglich 3 Gr . , der 2te 5 Gr . , und der Zte 6 Gr .
Am Ende erhält einer ſo viel , als der andere ; wie viel
hat jeder gearbeitet ?

Antw . und Prüfung .
Der ite 57 ½ T. und erhielt 171 % Gr .

Tage des 2ten oder y

Tage

der 2e 34 % 1J171

KEAEI

Zuſammen 120 T

Aufgabe 227 .

. 99 .

Man hat 3 Faͤſſer. Das erſte iſt voll , die beyden an⸗

14 dern ſind leer . Wird das 2te aus dem er ſteßz gefuͤllt, ſo
4

bleiben im erſten 23 uͤbrig; wird das Zte aus dem tſten ge⸗
fuͤllt , ſo bleiben ? uͤbrig.

Wollne
man aber das tſte aus

den beyden andern fuͤllen, ſo wuͤrden noch 8 Ohm fehlen .
Wie viel haͤlt jedes von dieſen Siſerne

Auflöſung .

Das erſte halte Xx, ſo hält das 2te „ weil im 1ſten 233

Axübrig blieben ; und aus dem nämlichen Grund das Zte 9 *
daher
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Wie viel die übrigen gehalten haben , und wie die Prüfung an⸗

zuſtellen ſeye , ſieht jeder leicht ein .

X ã XC
Es eder — gte — 17
Es ſeye Iſte Reſt S

6
der 2te Reſt ＋

das

Fehlende Sp ; wie heißt die allgemeine Formel ?

p b d
2 hort : X — —ͤ —¾Antwort : X

4

Aufgabe 28 .

§. 100 .

Ein Vater vermacht ſeinem aͤlteſten Sohn zum voraus

1000 fl. und dann den ̊tel von ſeinem uͤbrigen Vermoͤgen .

Dem 2ten 2000 fl. und auch den ſtel vom uͤbrigen. Dem

Zten 3000 fl. und des Reſtes ötel ꝛc. bis das ganze Vermoͤ⸗

gen alle iſt . Beym Theilen bekam einer ſo viel als der andere .

Wie groß war das Ve und wie viel Soͤhne ?

oͤſung .

Der erſte Sohn erhielt 1000 , und weil dann noch x —

1000 übrig blieb , hievon /56 , das iſt — —200 , folglich über⸗
9

haupt 1000 ＋ — — 200 , oder 800 ＋ —

Der 2te erhielt hier war alo

d

der Reſt Xx — 800

2000 oder — 2800 . Von dieſem beträgt der

AX 4*5tel S
ε

560 , alſo zuſammen 2000 ＋ 2j — 560 ;

* IX 4
das iſt 1440

2
Da nun einer ſo viel bekam als der an⸗

dere , ſo iſt
X A

800 ◻ ρσ 1440 ＋ D
0 25

800 — 800

X 4
— Q640 ＋ —

5 25

5 160003
* AX

X = ◻ 160
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